

## **В Иркутской области перед судом предстанет четверо мужчин, обвиняемых в убийстве троих человек**

Следственными органами СКР по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей Чунского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «а, ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное группой по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «а, ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), ч. 4 ст. 33 п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (соучастие в совершении убийства, с целью скрыть другое преступление, совершенное подстрекателем), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления иным способом, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста). По версии следствия, в начале января 2014 года в одном из домов п. Хоняки Чунского района обвиняемые распивали спиртные напитки в гостях у знакомых. Ночью, когда все уснули, один из мужчин решил похитить денежные средства, принадлежащие знакомой. Во время того, когда мужчина искал деньги женщина проснулась и увидела, что обвиняемый совершает преступные действия. Далее мужчина, испугавшись уголовной ответственности, решил убить её. Для этого он привлек своего товарища, после чего они по очереди начали душить потерпевшую. После того, как женщина потеряла сознание, злоумышленники прекратили свои действия. Через несколько часов трое обвиняемых решили убить всех, кто на тот момент находился в доме, а именно двоих мужчин и женщину. Сперва они задушили женщину, после чего по очереди стали душить мужчину сначала руками, а потом с помощью веревки. Злоумышленники, подумав, что потерпевший мертв, прекратили свои действия, однако мужчина находился без сознания. После этого они аналогичным способом расправились с последней жертвой. После всех совершенных преступлений трое обвиняемых продолжили распивать спиртные напитки. В какой-то момент они услышали, что мужчина, которого они считали умершим, очнулся, после чего прошли в помещение спальни комнаты, где увидели его сидящим на кровати. Потерпевший уговорил злоумышленников не лишать его жизни. В это же время очнулась женщина, после чего один из обвиняемых, угрожая убийством выжившему мужчине, склонил его на совершение убийства женщины. После убийства потерпевшей обвиняемые забрали денежные средства, а затем с целью скрыть следы преступлений подожгли дом и скрылись. Вскоре сотрудники уголовного розыска задержали всех подозреваемых. Судом им была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Примечательно, что одному из подозреваемых на момент совершения преступлений было 16 лет. Остальным фигурантам уголовного дела 18, 24 и 38 лет. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в

---

связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791255>